



## **Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования обстоятельств непредоставления ребенку медицинского препарата в Свердловской области**



В средствах массовой информации вновь размещена публикация о том, что семья из Екатеринбурга выражает несогласие с решением консилиума с участием трех федеральных медицинских организаций по вопросу о назначении медицинского препарата.

Родители мальчика по-прежнему считают, что решение врачей подвергает жизнь и здоровье их сына опасности. По факту непроведения терапии лекарственным препаратом малолетнему ребенку СУ СКР по Свердловской области расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. представить доклад о ходе расследования, по доводам потерпевшей стороны и принятым мерам.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1864474>